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I generally fool with the spacing on the title to make it look nice with the logo – aligning to internal boxes. Important: Note the section break at the bottom of the page. This makes the headers and footers work so you will want to preserve it. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Curabitur non arcu diam, eu imperdiet dolor. Integer condimentum enim in lorem dictum vitae vestibulum dui feugiat. Ut felis eros, egestas at sagittis vel, tincidunt ut lectus. Mauris aliquet egestas sapien, a ornare ipsum eleifend in. Phasellus dictum sapien a nisi adipiscing sed mollis arcu congue. Sed interdum lacinia magna. Cras purus nibh, eleifend mattis vehicula at, pulvinar nec tellus. Curabitur a ultrices nulla. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. 

Suspendisse potenti. Maecenas vitae ante non nisi dapibus ornare. Maecenas ultricies massa in eros lobortis in hendrerit massa dapibus. Aliquam erat volutpat. In varius, lacus et pulvinar vestibulum, felis justo blandit lectus, eget tristique est ipsum eget magna. Nulla volutpat tincidunt lacus, in imperdiet lectus porta ultricies. Ut aliquam turpis eget massa sollicitudin tristique interdum orci pharetra. Mauris varius ornare adipiscing. Donec at consectetur eros. Proin vitae nisi non lectus feugiat mattis id ut enim. Nullam luctus mattis metus vel viverra. Duis at libero et leo aliquet tincidunt sit amet vitae felis. Pellentesque eu neque odio, sit amet blandit arcu. Morbi a dolor et leo semper rutrum. Pellentesque tempor erat in sapien suscipit vel sodales nisl tincidunt. Nullam tristique, libero ac rutrum eleifend, tortor ipsum tempor sem, id laoreet erat nisl a odio.

Suspendisse dolor lacus, aliquam ut consequat id, sodales id augue. Praesent eget nibh ac sem aliquet dapibus. Fusce bibendum venenatis tincidunt. Pellentesque mattis, ligula sit amet lobortis ultricies, ligula justo viverra risus, nec sollicitudin eros turpis eget turpis. In pulvinar ullamcorper purus non vestibulum. Nam vehicula varius risus non ultricies. Phasellus lectus risus, ultrices condimentum mollis sed, euismod vel ante. Ut mollis massa nec urna hendrerit at blandit diam tincidunt. In scelerisque tortor eu dui scelerisque rhoncus porttitor ante tristique. Morbi neque libero, cursus eu scelerisque et, mattis convallis risus.

Curabitur molestie, ante et suscipit aliquet, velit mi volutpat libero, at gravida mauris turpis eu augue. Vivamus convallis pharetra semper. Fusce vel rhoncus libero. Nullam venenatis nisi ac est rhoncus et fringilla eros tincidunt. Proin porta, ipsum dignissim imperdiet sollicitudin, metus diam egestas urna, at tempor nunc felis non augue. Quisque blandit risus quis velit rhoncus sit amet sollicitudin leo sollicitudin. Vivamus malesuada magna nec massa euismod luctus. Sed ac erat erat. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Ut imperdiet, ipsum in sagittis convallis, orci urna consectetur nisl, vitae feugiat augue mauris eu justo.)


Aenean accumsan convallis gravida. Proin id velit libero, eget feugiat justo. Duis nec arcu diam, in dictum nisi. Suspendisse sagittis est metus, quis porta eros. Phasellus tristique aliquet dui nec viverra. In et sodales ante. Nulla eget ligula enim. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Pellentesque urna dui, dapibus eget dapibus vitae, tristique ac lectus.

Quisque eget viverra dolor. Aliquam fringilla, lacus quis mattis vulputate, nibh magna sagittis augue, at faucibus orci eros at ligula. In hac habitasse platea dictumst. In non ipsum sed lectus semper convallis eget a odio. Sed dictum, purus id scelerisque tempor, eros dui consequat purus, vel vulputate tortor felis viverra urna. Ut et tortor quis felis bibendum fringilla id eu leo. Proin egestas dignissim porttitor. Vivamus quis iaculis leo. Aliquam erat volutpat. Praesent interdum, quam et vehicula posuere, quam nisl elementum risus, non dignissim elit mauris eget lacus. Nunc lacinia urna sed arcu hendrerit venenatis.

Nunc dolor nisi, rhoncus imperdiet euismod nec, venenatis nec tellus. Fusce nec magna a turpis semper euismod. Integer eu enim id metus fermentum varius. Donec feugiat placerat ipsum, dictum mollis elit rutrum sit amet. Aenean pretium ornare rutrum. Nulla facilisi. Sed massa eros, commodo quis eleifend a, sodales vel purus. Nunc adipiscing, neque nec tempor elementum, arcu magna lacinia nibh, et dapibus mi dolor id augue.

Ut vel nulla nec neque pretium consequat eu quis nulla. Nulla facilisi. Proin dignissim nisi quis erat condimentum venenatis. In et sapien commodo velit vulputate pellentesque. Suspendisse eget eros ut nisl cursus hendrerit quis vel mauris. Proin dapibus magna non tellus euismod sed varius ligula cursus. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Praesent tristique, est in vulputate imperdiet, elit mauris porttitor nunc, eu consectetur augue ante a mauris. Aenean ut mauris sed metus porta eleifend nec tincidunt ipsum. Quisque blandit consequat lobortis. Fusce rutrum molestie urna non volutpat. Nam a sem ligula. Ut in felis quis quam tincidunt semper. Aliquam blandit sollicitudin dolor, sit amet sodales magna egestas vitae. Aliquam elementum vehicula adipiscing. Vestibulum molestie gravida nulla eget commodo.

Nunc bibendum eros a elit convallis bibendum. Suspendisse congue ullamcorper dui sit amet bibendum. Curabitur placerat laoreet velit elementum eleifend. Suspendisse quis turpis tellus. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; In lobortis quam id leo tempus vel imperdiet nisi congue. Fusce varius viverra ipsum at tristique. Sed eu enim tortor. Proin leo magna, consectetur sed blandit a, interdum pellentesque mi. Vivamus eu lorem nisi. Donec congue faucibus aliquam. Sed eget dui eget ligula ornare pulvinar.

Integer euismod felis est. Nulla at ligula justo, vitae laoreet nunc. Aenean vel posuere nulla. Vestibulum lobortis erat ac dui consequat pharetra. Vestibulum interdum feugiat commodo. Aenean interdum imperdiet molestie. Nunc elementum eleifend orci quis sodales. Aliquam erat volutpat. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. In iaculis, tellus nec rhoncus blandit, neque nulla interdum purus, at pellentesque lectus odio eget turpis. In blandit dignissim auctor.

Nullam venenatis egestas felis ac convallis. Nunc magna nisl, luctus et tempus vitae, pretium vel massa. Nunc eget sapien ut sapien fermentum faucibus. Maecenas neque felis, porttitor vitae pretium ut, mattis quis arcu. Nullam fermentum, elit id mattis scelerisque, nisi dui commodo dui, in placerat neque mauris non quam. Morbi adipiscing volutpat erat accumsan suscipit. Nulla lorem ipsum, blandit eu vulputate sit amet, egestas ut urna. Morbi in nulla nisi. Integer hendrerit vulputate orci, ut faucibus lectus condimentum in. Aliquam leo sapien, porta quis posuere sit amet, bibendum sit amet ante. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Pellentesque sed metus dui.

Cras in augue sit amet massa ultrices varius. In sit amet urna eget mauris hendrerit congue. Nullam at justo at mi tempus accumsan. Aenean semper nisl vel est laoreet fermentum. Sed interdum neque id lorem porta pharetra. Aenean libero nisi, convallis vitae semper eget, ultrices sed dui. Donec at est quis libero viverra auctor. Nam lacus quam, convallis id porttitor eu, porta ac lorem. Etiam quis felis lectus. Duis ut nunc lorem.

Pellentesque ultricies nisi vel tortor faucibus dictum. Proin in interdum metus. Mauris purus quam, tincidunt luctus gravida et, rhoncus et turpis. Curabitur pretium est sit amet enim faucibus at congue augue iaculis. In commodo quam sit amet nisl auctor euismod. Aenean pulvinar dignissim sapien nec bibendum. Morbi metus arcu, lacinia sed viverra pulvinar, egestas non leo. Aliquam sed felis sit amet ipsum pellentesque elementum. Aliquam erat volutpat. Pellentesque metus nisl, iaculis in tincidunt vitae, tempor eu nunc. Suspendisse rutrum, erat non porta blandit, massa turpis viverra risus, vitae vehicula eros tellus eu augue. Integer luctus est at lectus rutrum tincidunt. Suspendisse enim ante, vulputate eu sagittis a, dictum sit amet ante. Vivamus interdum dictum odio id molestie.

In lobortis tempor libero eget ultricies. Nulla non orci vitae odio pretium mollis sed a felis. Proin tempus pharetra arcu, in porta risus suscipit ac. Duis lacinia sagittis nisi, ac adipiscing orci adipiscing viverra. Donec et ornare mi. Cras vitae elit eros. Curabitur scelerisque, tellus tempus malesuada auctor, arcu arcu pretium ligula, eu porttitor massa dui id arcu. Mauris aliquet bibendum massa, vel aliquam ante dapibus ut. Duis vitae felis sed justo tincidunt dapibus. Sed congue eros ut urna gravida id blandit dui consequat. Nullam rutrum interdum ultrices. Sed feugiat rutrum erat tempus accumsan.

Maecenas placerat fringilla hendrerit. Fusce pulvinar pellentesque turpis id rutrum. Nam eu sapien sit amet odio adipiscing pulvinar sodales ut tellus. Ut scelerisque mattis mi, et pulvinar libero elementum in. Morbi augue velit, imperdiet vitae mattis vitae, lacinia sit amet dolor. Curabitur congue volutpat tincidunt. Curabitur blandit dui sit amet tellus luctus consequat. Aenean est mauris, euismod et dignissim vitae, congue eu enim.

Curabitur facilisis, metus quis facilisis rutrum, metus metus vehicula lorem, quis commodo massa mi eu nisi. Pellentesque in ipsum dolor. Phasellus ullamcorper arcu nec ante eleifend rutrum. Maecenas vel dolor magna, at venenatis erat. Fusce egestas sapien ut orci scelerisque congue. Integer feugiat sollicitudin purus, at scelerisque turpis cursus vel. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Cras tempor purus vel magna fermentum congue. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Nunc justo felis, facilisis nec venenatis et, lacinia id erat. Donec adipiscing scelerisque orci a fermentum.
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salary for employee 

9 years from 

retirement *
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avg. earnings of 

previous two 

years
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calculation

8% limit on 

avg. earnings of 

previous four 

years

Salaries that 

enter into FAS 

calculation

Retirement minus 9 years $40,000

Retirement minus 8 years $42,160

Retirement minus 7 years $44,437  

Retirement minus 6 years $46,836

Retirement minus 5 years $49,365 $46,827 $46,827

Retirement minus 4 years $52,031 $49,356 $49,356

Retirement minus 3 years $54,841 $55,768 $54,841 $52,021 $52,021

Retirement minus 2 years $57,802 $58,780 $57,802 $54,830 $54,830

Retirement minus 1 year $60,924 $61,954 $60,924 $57,791 $57,791

Impact of change in FAS calculation = (52,165/57,855) = 0.9016

Overall reduction due to Tier 6 changes = 1-(1.67/2) x (0.8) x (52,165/57,855) = 0.3977 39.8%

* Actuary assumes a 5.4% average annual salary increase. See the text and the ERS annual report, 

http://www.osc.state.ny.us/retire/word_and_pdf_documents/publications/cafr/cafr_11.pdf, p. 105.

Tier 6's two changes in the calculation of the FAS, together with changes in the benefit 

multiplier and retirement age, sharply reduce the value of an employee's pension benefit.

This calculation of the reduction in annual pension benefit due to Tier 6 does not reflect the exclusion of overtime, or any of the 

other proposed changes.

1.  For purposes of determining the impact of the two changes in the calculation of the FAS, an employee's 

salary needs to be simulated for nine years due to the maner in which the 8% limit is calculated. These years 

do not necessarily have to be the nine years prior to retirement, but for most employees the final nine years 

will be the years with the highest earnings.

2.  Calculating the overall reduction in annual pension benefit due to Tier 6 changes: = 1 - (impact of reducing 

annual benefit multiplier) x (impact of raising retirement from 62 to 65) x (impact of change in FAS calculation) 

Tier 5 Tier 6

FAS calculation under Tier 5 

Average of highest 3 consecutive 

years, subject to 10% limit

FAS calculation under Tier 6 

Average of highest 5 consecutive 

years, subject to 8% limit

$57,855 $52,165


The Fiscal Policy Institute (www.fiscalpolicy.org) is an independent, nonpartisan, nonprofit research and education organization committed to improving public policies and private practices to better the economic and social conditions of all New Yorkers. Founded in 1991, FPI works to create a strong economy in which prosperity is broadly shared.

� See � HYPERLINK "http://www.ssa.gov/retire2/retirechart.htm#chart" �http://www.ssa.gov/retire2/retirechart.htm#chart�.





FPI          March 9, 2012

2

